1. ¿Se definió adecuadamente? Si
2. ¿Fueron incidentes o prevalentes? Prevalentes 
3. ¿Los controles fueron seleccionados de la misma población/cohorte que los casos? Si
4. ¿La exposición al factor de riesgo fue la misma en los casos que en los controles? Si
5. ¿ Fueron los métodos adecuados para controlar los sesgos de selección e información adecuados? Aparentemente si 



	Cardiopatia isquemica 
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos 
	60
	98
	158

	No expuestos
	240
	602
	842

	Total 
	300
	700
	1000



Momios  AxD/BxC = (60x602)/(240x98) = 1.53 
	Enf. Hipertensiva
	Casos
	Controles
	Total

	Expuestos
	150
	252
	402

	No expuestos
	150
	448
	598

	Total
	300
	700
	1000



Momios  AxD/BxC = (150x448)/(150x252) = 1.77
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